



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя Зеленодольского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 4 июля 2023 года управляя моторным судном «Калипсо», мужчина двигался по акватории Волги в направлении города Казани не выбрав при этом безопасную скорость движения и не наблюдая должным образом за окружающей обстановкой. В результате в районе села Набережные Моркваши на скорости 38 км/ч он врезался в надувную лодку в которой находился 74-летний рыбак. Получив различные травмы тот упал за борт и его тело было извлечено из воды спустя неделю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с 3-летним испытательным сроком.

06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1866677>